
Lile 
Maskerade Sweater

Størrelse: 		  1, (2), 3, (4), 5-6, (7-8), 9-10 år. 

Pinde: 		  Rundpind 5,5 mm 60 cm eller 80 cm., strømpepind 5mm 

Garn: 			  3, (3), 4, (5), 6, (7), 7 nøgler bundfarve samt et nøgle mønsterfarve. 
			   Begge Lamauld fra Camarose.
 
Strikkefasthed: 	 17masker, 24 pinde.

Sweateren strikkes oppefra og ned. 



Slå 54, (54), 54, (64), 64, (68), 72 masker op på pind 5 og strik 7 omgange rib *1r, 1vr*.

Efter ribben tages der ud til 72 masker i størrelse 7-8.

Sæt en markør efter hver 9., (9.), 9., (8.), 8., (9.), 9. Maske. 
Tag ud 5, (5), 5, (6), 6, (7) ,7  gange før mønsterrapporten strikkes. Der tages ud på hveranden 
omgang ved at strikke frem til markøren, sæt markøren på højre pind, slå om. Gentag omgangen 
ud. På næste omgang strikkes omslag drejet ret. 

Diagrammet strikkes oppefra – første maske i diagrammet er masken i øverste venstre hjørne. 
Vend evt. diagrammet på hovedet for at overskueliggøre opgaven. 
Gentag mønsterrapporten 6, (6), 6, (8), 8, (8), 8 gange. 

Fortsæt udtagningerne mens der strikkes mønster.

Efter mønsterrapporten er strikket fortsættes udtagningerne til bærestykket måler 15, (17), 19, 
(21), 22, (23) cm 

Marker 7. maske i første mønsterrapport, samt 7. Maske i 4., (4.), 4., (5.), 5., (5.), 5. 
Mønsterrapport. Disse markerede masker er midterste ærmemaske. Dette er vigtigt at være 
opmærksom på, så der kommer til at ligge en mønsterrapport midt på hver overarm. 
Sæt 31, (33), 35, (37), 37, (39), 39 masker på hvilepind, mens kroppen strikkes.

Krop
Slå 4, (4), 4, (6), 6, (8), 8 masker op under hvert ærme.  Strik til kroppen måler 27, (29), 33, (35), 
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39, (43), 45 cm. Slut med 7 omgange rib *1r, 1vr*. 
Luk løst af.

Ærmer
Sæt de hvilende masker på pind og saml det samme antal masker op under armen som der er 
slået op til kroppen. Ved at samle maskerne op i de nyopslåede masker fra kroppen undgås det 
at sy maskerne sammen.
Strik til ærmet måler 16, (18), 23, (27), 30, (33), 36 cm, målt fra ærmegab, mens der tages jævnt 
ind til 30, (32), 34, (36), 36, (38), 38 masker.

Strik 7 omgange rib *1r, 1vr*.
Luk løst af. Hæft.
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